



Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR

Vančurova 2904, 390 01 Tábor • IČ: 60445831 • DIČ: CZ60445831

e-mail: apsscr@apsscr.cz • www.apsscr.cz

tel./fax: 381 213 332 • datová schránka: 6c63cgd

Tisková zpráva

Byl zahájen čtrnáctý Týden sociálních služeb ČR

Tábor, 3. 10. 2022 – *Dnes, 3. 10. 2022, byl zahájen Týden sociálních služeb ČR pořádaný Asociací poskytovatelů sociálních služeb ČR ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR, jenž se koná letos již počtrnácté. Týden sociálních služeb je obdobím prezentací, setkávání se a odborných diskuzí, hlavní cíl však zůstává stejný: akcentování a zviditelnění sociálních služeb jako přirozené a nutné součásti každé moderní společnosti. K Týdnu sociálních služeb, během kterého proběhnou konference, kongresy, workshopy, veletrhy sociálních služeb, výstavy, setkání, ale i celostátní den otevřených dveří poskytovatelů sociálních služeb, se přihlásily svými aktivitami stovky zařízení poskytujících sociální služby po celé ČR. Předcházející dva ročníky byly ovlivněny pandemickou situací v České republice, proto nás těší, že své dveře může opět otevřít celá řada zařízení a představit své služby veřejnosti.*

Hlavní událostí celého týdne je tradičně dvoudenní **XIII. výroční kongres poskytovatelů sociálních služeb**, který odstartuje ve čtvrtek 6. října v Táboře. Jeho součástí bude řada přednášek předních českých odborníků, ve čtvrtečním společném programu vystoupí např. **Zdislava Odstrčilová**, náměstkyně pro řízení sekce rodinné politiky a sociálních služeb MPSV ČR, **Markéta Pekarová Adamová**, předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, **Olga Richterová**, poslankyně Parlamentu ČR, **Marek Slabý**, ředitel Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje, **Martin Kuba**, hejtman Jihočeského kraje, a mnoho dalších).

Páteční program kongresu je rozčleněn do odborných sekcí, a to ekonomicko-provozní, sociální a zdravotní. V rámci kongresu se uskuteční i tradiční společenský galavečer, během kterého bude **udělena Cena APSS ČR** za mimořádný přínos sociálním službám, **předány certifikáty Značky kvality v sociálních službách**, **ocenění Certifikace paliativního přístupu v sociálních službách** a diplomy **Certifikovaný manažer v sociálních službách**.

„Bohužel se stále, již třetím rokem, nacházíme v kritické době, která zdatelně dopadá na poskytovatele sociálních služeb a samozřejmě i na jednotlivé pracovníky a ředitelky a ředitele těchto zařízení. Letošní ročník Týdne sociálních služeb je proto příležitostí pro všechny poskytovatele sociálních služeb ukázat veřejnosti, že sociální služby přestály nejen covidovou pandemií a bojují za své klienty i zaměstnance,“ uvedl **Jiří Horecký**, prezident Asociace poskytovatelů sociálních služeb.

Další informace najdete na www.tyden-socialnich-sluzeb.cz a www.apsscr.cz.



Ing. Petra Cibulková
tisková mluvčí APSS ČR
sefredaktor@apsscr.cz, tel. 607 056 221